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Ata da quadragésima quarta sessão Ordinária do primeiro Biênio 2025/2026, realizada 
na Câmara Municipal de Olho D'água no dia 26 de abril de 2025. 
Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 10h 
15min, na Câmara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 

reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão ordinária, 
presidida pelo presidente João Batista de Melo. Dando início, o Senhor presidente 
cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'água, 
aberta e instalada a sessão, em seguida, deliberou ao primeiro secretário Nivaldo 
Veras Neto para fazer a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo verificada 
a presença dos seguintes Edis: Fernando Leite de Almeida, Francinilcio Leite Melo, 

Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, José Simôa de Lima, 

Nivaldo Veras Neto, e Sales da Costa Alves, sendo verificada a auséncia dos 

vereadores Francisco Furtado de Araújo e Ruguismar Pereira da Silva. Havendo 
quórum para deliberar, o Senhor presidente convidou o vereador Francinilcio Leite 
Melo para compor a mesa, em seguida convidou o vereador Antônio Valdivino da 
cidade de Piancó, para fazer parte do recinto. Dando continuidade, o Senhor 
presidente passou para o primeiro secretario para a leitura da ata da sessão anterior, 
o vereador José Simôa de Lima solicitou a dispensa da leitura da ata, em seguida, a 
mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por maioria. Continuando, foi lido e 

apresentado o projeto de lei de nº 08/2025, de autoria do vereador Francinilcio Leite 
Melo, que inclui a festa de Mãe Rainha no calendário oficial do município, sendo 
encaminhada para as comissões. Em ato continuo, foi lido e apresentado o projeto de 
lei de nº 09/2025, de autoria do vereador Sales da Costa Alves, que dispõe sobre a 
denominação de rua, e dá outras providencias, sendo encaminhado as comissões. 

Prosseguindo, foi lido e apresentado o projeto de lei de nº 10/2025, de autoria da 
vereadora Joana Avelina de Almeida Macedo, que dispõe sobre a denominação de 
rua, e dá outras providencias, sendo encaminhado as comissões. Prosseguindo, foi 

lido e apresentado o projeto de lei de nº 11/2025, de autoria do vereador José Simôa 
de Lima, que dispõe sobre a denominação de rua, e dá outras providencias, sendo 

encaminhado as comissões. Continuando, foi lido e apresentado o projeto de lei de nº 
12/2025, de autoria do vereador Francinilcio Leite Melo, que dispõe sobre a 
denominação de rua, e dá outras providencias, sendo encaminhada para as 

comissões. Em ato continuo, foi lido e apresentado o requerimento de nº 10/2025, de 
autoria do vereador Nivaldo Veras Neto, solicitando do Senhor Deusdete Queiroga 
secretário do Estado da Paraíba, solicitando a construção de uma passagem molhada 
no Sitio Lagoa Barrenta, sendo encaminhada para a ordem do dia. Dando 
continuidade, foi lido e apresentado o requerimento de nº 11/2025, de autoria do 
vereador Nivaldo Veras Neto, solicitando do Senhor Deusdete Queiroga secretário do 
Estado da Paraíba, solicitando o abastecimento de água na comunidade Jurema, 

sendo encaminhada para a ordem do dia. Prosseguindo, foi lido e apresentado o 
requerimento de nº 12/2025, de autoria da vereadora, Joana Avelina de Almeida 

Macedo, solicitando do Senhor secretário do estado da saúde do estado da Paraíba, 

solicitando o castra móvel para o município de Olho d'água, sendo encaminhada para 
a ordem do dia. Continuando, foi lido a moção de aplauso de nº 04/2025, de autoria 

do vereado Nivaldo Veras Neto, ao Senhor Manoel Bezerra Neto, sendo encaminhado 

para as comissões. Não havendo mais nada a tratar na fase do expediente, o senhor 
presidente passou para o uso da tribuna. Dando início, a vereadora Joana Avelina de 
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Almeida Macedo, cumprimentou a todos, em seguida, falou a respeito do incentivo 
adicional aos funcionários de Endemias, falou ainda que o incentivo é para o 
melhoramento das atividades, e que recebeu informações que o repasse não esta 
sendo repassado corretamente, e se coloca a disposição para acompanhar a 
aplicação do recurso, o vereador Jose Simôa de Lima, falou que o ideal seria convidar 

a secretaria de saúde para vir a esta casa, o vereador Francinilcio Leite Melo, falou 

que conversou com a secretária se reúna para explicar as informações. Não havendo 
mais nada a tratar na fase do expediente, o Senhor presidente passou para a ordem 
do dia. Dando início, determinou ao primeiro secretário a chamada nominal dos 
senhores vereadores, sendo verificada a presença dos seguintes Edis, Fernando Leite 

de Almeida, Francinilcio Leite Melo, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista 

de Melo, José Simôa de Lima, Nivaldo Veras Neto, e Sales da Costa Alves, sendo 

verificada a ausência dos vereadores Francisco Furtado de Araújo e Ruguismar 
Pereira da Silva. Dando início, foi apresentado o requerimento de urgência especial, 
assinado por três vereadores, solicitado que os projetos de nº 08, 09,10, 11 e 12/2025, 

tramitem em caráter de urgência especial, os requerimentos foram colocados em 
discursão, não havendo quem queira discutir, os mesmos foram colocados em 
votação, sendo aprovado por maioria. Em seguida, o Senhor presidente suspendeu a 
sessão para a elaboração dos pareceres. Reiniciando a sessão, o Senho Presidente 
passou para o primeiro secretário para a leitura dos pareceres das comissões aos 
projetos de lei de nº 08,09 10, 11, e 12/2025, os pareceres foram colocados em 

discursão, não havendo quem queira discutir, os mesmos foram colocados em 
votação, sendo aprovados por maioria dos presentes. Continuando, foi colocado em 
discursão o projeto de lei de nº 08/2025, de autoria do vereador Francinilcio Leite Melo, 
que inclui no calendário oficial do município a festa de Mãe Rainha, os vereadores 
Francinilcio Leite Melo, Joana Avelina de Almeida Macedo, Nivaldo Veras Neto, Sales 

da Costa Alves e Jose Simôa de Lima discutiram o projeto, não havendo mais quem 
não queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria. 
Dando Continuidade, foi colocado em discursão o projeto de lei de nº 09/2025, de 
autoria do vereador Sales da Costa Alves, que dispõe sobre a denominação de Rua, 

localizado ao lado do Conjunto João Minervino de Carvalho, os vereadores Sales da 
Costa Alves, Nivaldo Veras Neto, Jose Simôa de Lima e João Batista de Melo, 

discutiram o projeto, não havendo mais quem não queira discutir, o mesmo foi 
colocado em votação, sendo aprovado por maioria. Em ato continuo, foi colocado em 

discursão o projeto de lei de nº 10/2025, de autoria da vereadora Joana Avelina de 
Almeida Macedo, que dispõe sobre a denominação de Rua, localizado ao lado do 

Conjunto João Minervino de Carvalho, os vereadores Joana Avelina de Almeida 
Macedo, Jose Simôa de Lima, Sales da Costa Alves, Nivaldo Veras Neto e Francinilcio 

Leite Melo, discutiram o projeto, não havendo mais quem não queira discutir, o mesmo 
foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria. Prosseguindo, foi colocado em 
discursão o projeto de lei de nº 11/2025, de autoria do vereador Jose Simôa de Lima, 
que dispõe sobre a denominação de Rua, localizado ao lado do Conjunto João 
Minervino de Carvalho, os vereadores Jose Simôa de Lima, Nivaldo Veras Neto, 

Joana Avelina de Almeida Macedo e João Batista de Melo, discutiram o projeto, não 
havendo mais quem não queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por maioria. 
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Continuando, foi colocado em discursão o projeto de lei de nº 12/2025, de autoria do 
vereador Francinilcio Leite Melo, que dispõe sobre a denominação de Rua, localizado 

ao lado do Conjunto João Minervino de Carvalho, os vereadores Sales da Costa Alves, 

Jose Simôa de Lima, Joana Avelina de Almeida Macedo, Nivaldo Veras Neto, e 

Francinilcio Leite Melo, discutiram o projeto, não havendo mais quem não queira 
discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria. Dando 

continuidade, foi colocado em discursão os requerimentos de nº 10, 11, e 12/2025, os 

vereadores Nivaldo Veras Neto, Jose Simôa de Lima, Joana Avelina de Almeida 

Macedo e Jodo Batista de Melo discutiram o requerimento, ndo havendo mais quem 
não queira discutir, os mesmos foram colocados em votação, sendo aprovado por 
maioria. Em ato continuo, foi colocado em discursdo a Moção de Aplauso de n° 

04/2025, de autoria do vereador Nivaldo Veras Neto, que dispde sobre a concessdo 
de aplauso ao Senhor Manoel Bezerra Neto, os vereadores Joana Avelina de Almeida 
Macedo, Jose Simôa de Lima e Nivaldo Veras Neto, discutiram a Moção de Aplauso, 

não havendo mais quem não queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por maioria. Prosseguindo, o Senhor presidente apresentou o projeto de lei 
de nº 13/2025, Lei de Diretrizes Orgamentaria-LDO, de autoria do Poder Executivo. 

Não havendo mais nada a tratar na ordem do dia, o Senhor Presidente, passou para 
as explicagdes pessoais, o Senhor Edgar Valdivino, cumprimentou a todos e falou que 
esta feliz pela aprovação do projeto de que denomina uma rua com o nome de seu 
pai o Senhor Francisco Valdivino Primo, ex-vereador deste municipio e fez um 
agradecimento ao autor da propositura, o vereador Fracinilcio Leite Melo. não 
havendo mais nada a tratar, o Senhor presidente, declarou encerrada sessdo, e 

mandou que lavrasse a presente ata, que vai ao final assinada pelo 1° Secretario, pelo 
Senhor Presidente e demais vereadores presentes. Olho D’agua - PB, 26 de abril de 
2025. 

Joao Batista de Melo Nivaldo Veras Neto 

Presidente 1° Secretario 
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